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 بارم سوالات ردیف
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید
 

 

6-6 
 
 
 

 را ندارد ؟ ریز یژگیکدام و X 30عنصر  -

 دارد. ییبالا یکیو الکتر ییگرما یی( رسانا6
 دهد. یاتم ها الکترون از دست م گری( در واکنش با د2  
 شود.  یخرد نم یدهد ول یم رشکلیی( دراثرضربه، تغ3
 شتراستی، ب20یبا عدداتم یآن ازعنصر ییایمیش تی( شدت فعال0

22/0 

6-2 
 
 

 ( صحیح است؟  Pbچند مورد از خواص زیر در مورد عنصر سرب )
 شکننده است و در اثر ضربه خرد می شود.  -1
 می گذارد. در واکنش با دیگر اتم ها الکترون به اشتراک -2
 سطح آن درخشان بوده، در واکنش با دیگر اتم ها الکترون از دست می دهد.  -3
 سطح آن تیره است و رسانای گرما نیست. -4
 رسانای خوب گرما و الکتریسیته است. -5

1 )1         2 )2        3 )3      4 )4 

22/0 
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 ..............و.............استگوشت قرمز وماهی افزون بر ..............محتوی انواع 
 
 (همه موارد0 (موادمعدنی3 (ویتامین2 (پروتئین6

 
52/0 
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 جاهای خالی راباکلمات مناسب پرکنید
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 به تمایل هرماده برای انجام واکنش شیمیایی .................آن ماده می گویند.
 

22/0 

 22/0 بایک بارمنفی ..........تبدیل می شوند. هالوژن ها باگرفتن یک الکترون به آنیون 2-2

 22/0 ...........اساس استخوان بندی هیدروکربن هااست 3-2

 22/0 یکی ازمهمترین وشاید دشوارترین مسئولیت هردولت .................افراد جامعه است. 0-2

 22/0 یکی ازراه های آزاد شدن انرژی مواد .................آن هاست. 2-2

  صحیح یاغلط بودن جملات زیر رامشخص کنید 3

 22/0 غ ص بازیافت فلزها ردپای کربن دی اکسید راکاهش میدهد 6-3

 22/0 غ ص بازیافت فلزها گونه های زیستی بیشتری راازبین می برد 2-3

 22/0 غ ص نفت خام مخلوطی ازهیدروکربن هااست 3-3

 22/0 غ ص هااستاتان نخستین عضوخانواده آلکن  0-3

  به سوالات زیرپاسخ دهید 4

 
0-6 
 

 
 ؟موارد مصرف طلای سیاه رانام ببرید

 

2/0 

0-2 
 

 در رابطه با عناصر دوره سوم جدول دوره ای به سوالات زیر پاسخ دهید.

 تعلق داشته و رسانایی گرمایی و الکتریکی بالایی دارد؟ Pالف( کدام عنصر به دسته 

 بوده و در اثر ضربه می شکند؟ب( جامدی زردرنگ 
 می باشد؟ 3P6پ(نماد آخرین زیر لایه ی آن 

52/0 
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 د؟یرانام ببر راه های بهبود کارایی زغال سنگ
 

2/0 

2-0 
 

 C21H44(2      C12H26(6 ؟نقطه جوش کدام هیدروکربن بالاتراست چرا
 

6 

1-0 
 

  کند؟ چرا؟ تواند در ساختار یک پلی استر شرکت آیا لاکتیک اسید می
 

6 

 دمای بالاوانرژی جنبشی چه رابطه ای باهم دارند 5-0
  

 

2/0 

8-0 
 

 روغن وچربی چه تفاوت های باهم دارند نام ببرید؟
 

2/0 

9-0 
80گذاریم تا دمای آن به را روی شعله می c 5گرم شیر با دمای 500ظرفی حاوی  c :برسد 

 الف( الگوی نوشتاری این فرایند را بنویسید    .
   ب( نمودار انرژی آن را رسم کنید

 

22/6 

 هرواکنش شیمیایی چه علائمی داردنام ببرید؟ 60-0
 

2/0 

 را در هر مورد مشخص کنید. Hرا در هر معادله وارد کرده سپس علامت Qنماد - 66-0

آ(
) O (g) CO (g)2 2 

گرافیت
C(S,

ب( شیر 
( C)37 

شیر
( C)60

 
 

پ(

NO (g)
N O (g) 22

2 4 
ت(   

H O(s) H O(l)2 2
 

 

6 

  د؟یراپاسخ ده ریز یمسئله ها 5

6-2 

     آب    
              
       آب            →

    روغن زیتون    
            
ونزیت          →       روغن 

،  20 با توجه به داده های زیر، اگر به یک کیلوگرم روغن زیتون و یک کیلوگرم آب، هر دو با دمای 

 گرما داده شود، تفاوت دمای این دو ماده، به تقریب چند درجة سلسیوس، خواهد بود؟  kJ20مقدار 

 

6 

مولی  لیتر محلول هیدروکلریک اسید با غلظت درصد به چند میلی 56گرم آهن با خلوص  2برای واکنش  - 2-2

 (Fe = 56مولار نیاز است؟ ) 2/0
Fe(s) + 2HCl(aq) → FeCl2(aq) + H2(g) 

 

2 

اسید وارد و گرم می کنیم  اکسید ناخالص را در مقدار کافی هیدروکلریک‖ ( گرم ازیک نمونه گرد مس)  5 3-2
مول هیدروکلریک اسید مصرف شده باشد، چندگرم  1/0تا واکنش کامل انجام پذیرد. اگر در این واکنش، 

کلرید تشکیل شده و درصد ناخالصی در این نمونه اکسید کدام است؟ ) گزینه ها را از راست به ‖ ( مس ) 
 (g.mol-1 64  =Cu  ،35.5  =Cl  ،16= Oچپ بخوانید، ناخالصی با اسید واکنش نمی دهد. )

  1CuO(s) +2 HCl(aq)→1 CuCl2(aq) + H2O(l) 

 

2 
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 ختم می شود. d3 3به  M 3+آخرین تراز انرژی یون  0-2

 را رسم کنید. Mآرایش الکترونی اتم  -آ

 وجود دارد؟ l =0چند الکترون با  Mدر اتم  -ب

 

6 

 واکنش زیر چند کیلوژول است؟ Hهای جدول،  با توجّه به داده 2-2

3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  
 

C نوع پیوند C C H O O O H C O 
آنتالپی 

(kJ.mol) 

308 062 092 013 599 

 

6 

 دیکن یرا نامگذار ریز یها نیآلکن ها و آلک - 1-2

 

6 

 ساختار مونومرهاي به كار رفته در ساخت بسپار زیر را مشخص كنید.  - 5-2
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 موفق باشید 

جمع 
نمره 

20 
 نمره
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